
 

  اولاولپايان نوبت پايان نوبت نام آزمون: نام آزمون:  ࣛ ॑م مداوўد جان و औدࣛ ॑م مداوўد جان و औد  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  دقيقهدقيقه  120120  زمان:زمان:  22حسابان حسابان نام درس: نام درس: 

  14021402//1010//          تاريخ برگزاري آزمون:تاريخ برگزاري آزمون:  ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  رياضيرياضي  دوازدهمدوازدهمپايه تحصيلي: پايه تحصيلي: 

  زدهمزدهمدوادواپايه پايه   حسابانحسابانپاسخنامه پاسخنامه   رديف

  ت) درست  رستپ) د  ب) نادرست    الف) نادرست  1
  (فصل اول، فصل دوم و فصل سوم) (آسان) نمره) 25/0(هر مورد 

aالف)  2  3      (ب
3
5    

  (آسان) )(فصل اول و فصل سوم نمره) 25/0(هر مورد 

3  

  مراحل رسم:
  واحد به چپ ببريد. 3را  fـ نمودار 1
  قرينه نماييد. هاyنسبت به محورـ نمودار مرحله قبل را 2
  ضرب كنيد. 2ـ عرض نقاط را در 3
  ـ نمودار را يك واحد پايين ببريد.4

  نمره) 5/0(نوشتن مراحل 
  (فصل اول ـ درس اول) (متوسط)

4  

x
g(x) f( )  

113 2  

x x
( / )      مره     ن  2 51 5 6 0 253 3 3 3  

gx D [ , ) ( / )    مره     ن  5 18 5 18 0 25  

f f ( / )       
3 5 1 133 2 0 252 2 2 2

مره     ن    

gg(x) R ( , ] ( / )     
5 13 5 13 0 252 2 2 2 مره     ن    

  (فصل اول ـ درس اول) (متوسط)

5  

  
f ( / )0 نمره    25 xاكيداً صعودي   [ , )   2 1    
f ( / )0 نمره    25 xاكيداً نزولي   [ , )  1 1    
f ( / )0 نمره    25 x اكيداً صعودي   [ , )   1   

  
  (فصل اول ـ درس دوم) (متوسط)

6  

xyتابع ( )
1
  بنا به قضيه كتاب درسي داريم: تابعي اكيداً نزولي است. 5

                   f , f (a) f (b) a b   اكيداً نزولي  

                 x x( ) ( ) x x x       4 3 31 1 4 3 3 35 5    

  
  وم) (متوسط)(فصل اول ـ درس د )نمره 5/0(
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7  

x x : r f ( )       2 0 2 2 0  
( / )f ( ) a a ( / )         0 25 2 16 16 4 6 2 0 5 0 مره    25 ن مره      ن    
g(x) (x x x x )( x ) x ( / )      4 3 2 22 3 10 2 1 3 0 نمره    25    
x x : r g( ) ( / )    2 0 2 2 0 نمره    25    
r g( ) ( )( ) ( / )        2 16 16 4 6 10 8 1 6 146 0 مره    25 ن    

  (فصل اول ـ درس دوم) (متوسط)

8  
x x (x )(x x x x x x ) ( / )          7 7 7 6 5 4 3 2128 2 2 2 4 8 16 32 64 0 مره    75 ن    
x x (x )(x x x x x ) ( / )         6 6 6 5 4 3 2729 3 3 3 9 27 81 243 0 مره    5 ن    

  ل ـ درس دوم) (متوسط)(فصل او

9  

Max | a | c
c , | a | ( / )

Min | a | c

   
      

9 6 3 0 253
مره     ن    

T | b | ( / )
| b | | b |

  
    

2 2 23 0 253
مره     ن     

y cos( x) ( / )


 
23 6 0 253

مره     ن yيا   sin( x)


 
23 63   

  (فصل دوم ـ درس اول) (متوسط)

10  

y                     بنا به شكل ترسيمي: a sin(bx) c ( / )   0 نمره    25    

T | b | ( / )
| b | | b |

 
     

2 2 23 0 253
مره     ن    

  هم علامت هستند: bو  aبنا به شكل نمودار 

 Max | a | c
c ( / ) , | a | ( / )

Min | a | c

  
  

    
4 1 0 25 3 0 252

مره     ن مره      ن    

y sin( x) ( / ) 
23 1 0 253

مره     ن    

  (فصل دوم ـ درس اول) (متوسط)

11  

                                            AB
OAB : tan tan ( / )

OA x
     

1 0 مره    25 ن     

                                               AC
OAC : tan tan ( / )

OA x
     

3 0 مره    25 ن     

                                            tan tan
tan tan( ) ( / )

tan tan

  
     

   
0 251

مره     ن     

xx xtan ( / )
x

x x


  

 
2

3 1
2 0 253 1 31

مره     ن    

  (فصل دوم ـ درس دوم) (متوسط)
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12  

sin x sin x sin x sin x      2 211 4 4 3   (الف 04

sin t
t

t t ( / )

t



     
  


2
1
24 4 3 0 0 53

2

مره     ن    

tغ ق ق : sin x ( / )


  
3 3 0 252 2

مره     ن                               t : sin x sin


  
1 1
2 2 6  

  
x k

( / )

x k

   
    


2 6 0 552 6

مره     ن    

( / )

cos x cos x sin x cos x cos x cos x       2 2 2 2

0 25
3 1 3

مره     ن  
  (ب 14444244443

cosx
cos x cos x cos x cos x( cos x) ( / )

cos x


         

2 2 2 03 0 1 3 0 0 53 1 نمره        

x k ( / )

k
x k x ( / )

             


0 252
23 2 0 253 3

مره     ن  

مره     ن  
  

  (فصل دوم ـ درس دوم) (متوسط)

13  

x

x
lim ( / )

( x)( x) ( )


  

 

2

3

1 10 0 753 3 6 0
مره     ن   (الف  

x

sin( x)
lim ( / )

(x )(x ) ( )( ) 



   
  1

2 2
4 2 2 0 751 5 0 4 0

مره     ن   (ب  

[ x] [ ]

x x

cos x [ x]
cos x

lim lim ( / )
x x

 

  

 
    

1 0 12
2 20 0

13 3 1 22 0 75
0

مره     ن   (پ  

[x] [ ]

x x

x
lim lim ( / )

x(x )

 
  


    


3 3

23 3

3 1 1 0 7533 0
مره     ن   (ت  

  (فصل سوم ـ درس اول) (متوسط)

14    

x

x
lim ( / )

(x ) 
  

 21

1 0 25
1 0

نمره        

x

x
lim ( / )

(x ) ( ) 
   

 2 21

1 1 0 25
1 0 0

مره     ن    

  (فصل سوم ـ درس اول) (متوسط)
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15  

}( / )

x x

( / )

x
lim lim x

x 

 
   

0 253
2

0 25

5 5
3 3

مره     ن  
 قضــيه پــر تــوان

مره     ن  
14243

  (الف 

( / )

x x x

( / )

x x x x x
lim lim lim ( / )

x | x | x xx x  

 
   

 

0 25
3 3

2

0 25

2 2 0 252 22

مره     ن  

 قضــيه پــر تــوان

مره     ن  

مره     ن  
6447448

1442443

  (ب 

  (فصل سوم ـ درس دوم) (متوسط)

16  

  تعيين مجانب قائم:
fD { , }  1 3ϒ  

xهاي مخرج ريشه )نمره 25/0( 
x x

x

 
    

2 12 3 0 3  

x x

x :

(x )
lim f (x) lim

  

 




1 1

1
1 (x )

(x )





4
1

( / )
(x )





3 0 2543

مره     ن    

x  1  نيستمجانب قائم:  

x
lim f (x) ( / )






1

3 0 254
مره     ن    

x x

(x )(x )
x : lim f (x) lim ( / )

(x )(x )   

 
    

 3 3

1 4 73 0 251 3 0
مره     ن    

x    نمره) 25/0: (مجانب قائم است 3
  تعيين مجانب افقي:

x x x

x x x
lim f (x) lim lim ( / )

x x x  

 
  

 

2 2

2 2
5 4 1 0 25
2 3

مره     قضــيه پــر تــوان ن    

y    باشد. مجانب افقي مي 1
  (فصل سوم ـ درس دوم) (متوسط)

  


